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Zárásként fohászkodjék lelke üdvéért az általa 1985-ben az udvarhely széki 
Lövéte községben gyűjtött, a Jáki Sándor Teodóz énekel és tanít CD-lemezen (Győr 
2004) is hallható szentségimádási népének (Térj be hozzám, Istenem...) záró 
versszaka: Jövel, Jézus, jöjj hamar, / Palástodba bétakarj, / Tartsad meg a lelkemet, / 
Legyen mindig a Tied! Ámen.

Medgyesy S. Norbert (Győr-Perenye) művelődéstörténész, 
a PPKE BTK Történettudományi Intézetének adjunktusa (Piliscsaba), 
az MTA BTK Régi Magyar Drámatörténeti Kutatócsoportjának tagja, 

a piliscsabai Boldog Özséb Színtársulat vezetője.

Horváth Dóri Tamás OSB győri perjel búcsúztatója

Kedves Teodóz Atya!

Sokan vesszük körül koporsódat, akik valamiképpen hozzád tartozunk, akik
nek életében szereteteddel, szolgálatoddal jelen voltál. Most e sokból egy kisebb 
és egy maroknyi csoport, rendtársaid nevében, akikkel megosztottad életedet, 
szeretnék elbúcsúzni Tőled.

Köszönjük életedet, amellyel bencés közösségünket gazdagítottad. De kü
lönösen is életed utolsó két-három hónapját, amikor erőd és lendületed kez
dett elhagyni, amikor útjaid ritkultak és rövidültek, és beiratkoztál a szenvedés 
iskolájába. Megtanultad, hogyan kell az erőtlenséget és a szenvedést imád
sággal és türelemmel elviselni; elfogadni és megköszönni minden legkisebb 
segítséget. Bizonyára nehéz tanulás volt, de, azt hiszem, ezzel tanítottad a leg
többre azokat, akikkel találkoztál ebben az időben.

Azt kérjük Tőled, hogy amikor odaát, a „trón és a Bárány színe előtt" az an
gyalokkal együtt énekelsz, velünk és értünk is mondjad: „Üdv Istenünknek, 
aki a trónon ül, és a Báránynak! Áldás és dicsőség, bölcsesség, hála és tisztelet, 
hatalom és erő Istenünknek örökkön-örökké. Ámen!"

Kedves Gyászoló Testvéreink!

Bíró László püspök urat kértük meg, hogy Teodóz atya temetésén a volt tanít
ványok, barátok és ismerősök és mindazok nevében, akik szerettek volna pár 
szóval elbúcsúzni, a búcsúztatót mondja. O Teodóz atya nagyon jó barátja és 
életének sok eseményén át kísérője volt, például arany- és gyémántmiséin.

Sajnos a püspök atya nem tudott eljönni, mert 16 órakor a Mátyás templom
ban a doni misét mondja. Elküldte búcsúztatóját, amelyet most felolvasunk.


